

2020.05.03 在这危险的时代，我和我家如何能得救?(家庭月信息-1)

亲爱的主啊，大地回春，鸟语花香，在这草木发芽长叶的五月天，我们再一次带着荣耀的盼望来迎接祢为我们安排的家庭月。我们感谢祢，每年祢在家庭月，以祢的话语洁净医治我们，以致我们在为家人祷告的过程中，得着祢所赐的新恩，也多得家人逐渐蒙恩的证据。今年在全球性的瘟疫灾难中，我们进到家庭月的心情，与过去的家庭月大有不同。我们深信在如此的情况之下，祢向我们祢的圣民必显出祢特别的旨意，因此我们带着“悔改，谦卑，顺从”的心来到祢的面前，认真寻求祢的旨意和我们当走的道路。主啊，我们知道无论在任何的时代里，祢最关注的就是“家庭”，因为祢永远荣耀的善工乃是连系于一男一女的结合里，透过他们所生养的儿女后裔无穷地发展。因此魔鬼撒但敌挡祢美好计划的焦点，也集中在家庭里。祢在圣经里，将这“家庭和社会被撒但受攻击而败坏”的历史、和“祢拣选一人，重新再建立蒙恩家庭和社会”的历史，继续反复启示我们，使祢的圣民为自己和为自己的家人后裔警醒祷告，以此担当时代的使命。主啊，每一个世代的问题都是从家庭的问题衍生而来；家庭的问题，乃是从失去祢的恩典而来；失去祢的恩典，就是“失去祢的话语和带领”而来！祢的话就是圣灵，也就是义人的生命和生活。撒但的谎言就是邪灵，也就是恶人的生命和生活。生命之道就是我们的主基督耶稣，祂道成肉身住在我们中间，将祂与神亲交同行的奥秘都显明给我们看了。透过死而复活，祂成全了生命之道的主题——“救恩”，并将圣灵赐给我们这信祂的圣民，好叫我们恢复生命之道和圣灵，得以在祂里面与神亲交同行。主啊，祢的道使挪亚和他全家人得拯救，也毁灭了当时一切不信的人。洪水对挪亚而言，成了“得生命、得洁净、得永福”的受洗，但对一切不信的人而言，却成了“审判、咒诅和死亡”了。主啊，在2020年5月里，我们正活在全世界灭人的瘟疫之中，我们便要多思想挪亚时代主的警告和实现的审判。主啊，祢已经告诉我们，“挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样”！在这世代，我们很清楚看到主即将来临的征兆。人人专顾自己，贪爱钱财，自夸狂傲自己作神，违背父母，心不圣洁，没有亲情，性情凶暴，任意妄为，追求宴乐，淫乱败坏。随着网站科技的发展，人与人之间，世代与世代之间的距离越来越远，且其败坏的速度也越来越快。主啊，我们天天目睹着我们与配偶、儿女、父母兄弟之间的关系，正受到这个败坏时代很多的阻挡和攻击，我们要将最宝贵的信仰传授给后来的世代，真不是一件容易的事。主啊，我们深信祢给我们的教导。唯有祢的话语才能撕破仇敌一切的诡计和谎言，攻破它占领人和人所在家庭的黑暗权势。然而，祢话语权能的显现，必要透过“信从祢的话和基督十架福音，活出基督之人”的生命生活而来。家族福音化，不是从“我们单单的盼望和祈求”而来，乃是从“信从基督，看见主的带领，步步顺从”而来。主啊，当我们不察验主，不顺从主的时候，我们就看不见主的带领和成就。因此我们的心灵不能脱离“昼夜控告我们那邪灵的控告”，结果我们“家族福音化，后代福音化”的盼望，往往成为我们的着急或灰心，或是叫我们落入论断、强迫、或放任家人的后果。主啊，我们羡慕挪亚那“在人人都刚硬不听从他所传悔改而得救之道的情况里，仍然坚信主的话语和应许而成了义人、完全人并能与神同行”的生命和事奉。主啊，挪亚与我们的蒙召是一样的，我们都是同蒙一父一主一灵一神呼召的，所得的关于基督耶稣的话语和应许也是一样的；甚至我们透过“基督耶稣道成肉身并成全十架救恩”而得的福音信息，比挪亚更美；并且祢将4500年经得起考验的历史和证据也更多的向我们这末日的圣徒显明出来。既然挪亚能，我们也能！只要我们愿意步步信从祢的带领，我们也能担当“拯救家人、后裔和世代”那神圣的使命。主啊，我们要成为在这末日末时的挪亚，在这今年灾难中遇见的家庭月，我们期待祢为我们

和家庭所预备特别的恩典。求祢教导我们，求祢的圣灵光照我们，使我们清楚明白祢所赐给我们的信息，并能确认、应用、顺从而能得着明显的证据。求祢恩待坚固我们家庭月整月的祷告，好使我们的祷告能更新我们的生命、关系和作为，以致能将主的新恩带进我们的配偶、儿女、父母、兄弟中间。阿们！

家庭，是三位一体神彼此相亲相爱的显现，也是祂为建立新天新地永远荣美世界所设立最重要的一个单位。我们透过家庭里的父子、兄弟和夫妻关系，会更清楚地认识父神、主基督和圣灵与我们的关系，也会以己推人而看重别人和他们的家人，以此能建立彼此相爱相顾的健康社会。家庭是使我们得享安息和幸福的处所，是使我们学习服事的课室，是使我们得生活动因动力的来源，也是使我们得永生基业的基础。整本圣经是讲“家庭”的，是讲到挪亚的家庭，是讲到亚伯拉罕、以撒、雅歌的家庭和他们后裔的历史，也是讲到神在基督耶稣里所建立的家庭。神最看重我们在家庭里的彼此相爱、服事和学习；因为神知道连自己的家人都不能爱的人，是无法能爱神爱别人。若我们爱家人，在家里作好配偶、父母、儿女、兄弟的角色，神就必使用我们祝福更多的人与家庭。凡得不着家人的喜爱、肯定和尊重的信仰，是不能显出拯救人造就人的能力的了。因为我们透过家人的评价，就能判断人的信心之真或假。神永远荣美的计划、所赐的福气和基业就在一个家庭里，所以从始祖亚当夏娃开始，魔鬼撒旦牠一切破坏工作就集中于在我们的家庭。若是我们的家庭生病了，就必生养败坏的后裔，也必造成败坏的社会。

我们都盼望我们家庭像亚伯拉罕家庭一样，蒙神大恩大福，也能生养蒙恩的后裔。神亲自设立了我们的家庭，并将能建立健康蒙福家庭的原理赐给了我们，也居住在我们家庭里。神想赐福、引导我们的家庭，并盼望我们的家庭蒙恩，且是好的；但，单单盼望是不能带来成就；所以我们不但要盼望，也要寻找神的带领而要跟从，才能叫所盼望的事得着成全。我们要照着神给我们的话语，得着我们和家人当得的异象和当走的道路，也要顺从神告诉我们与配偶儿女父母兄弟的相处之道，藉此我们就能看见神的引领和成就。

读经：路 17:26-30，彼前 3:18-22，创 6:1-22

挪亚时代的问题，就是“婚姻、家庭、儿女、后代都失去了神的话(真理、原理、教导、应许、预告)”的问题。神的儿子们(塞特的后裔/圣民)看见人的女子(该隐的后裔)的美貌，就随意(不照着神的旨意)挑选，娶来为妻。那样的婚姻生养了“不认识神，高举伟人，不荣耀神，不信从神”的后裔；结果，人在地上罪恶很大，终日所思想的尽都是恶。主基督永活的灵，向当时人传福音，但唯有挪亚相信接受神的救恩，悔改、受洗、罪得赦免、得了圣灵，而成为义人，成圣为完全人，恢复了与神同行的生活事奉。但，除了挪亚和他家人以外，当时人们都不信神的话，因此都灭亡了。神的话拯救信从的人，审判不信从的人；神的话所预告的洪水，灭绝了凡在方舟外面以鼻孔呼吸的人和动物，但拯救了凡在信神的预告而预备方舟，并进到方舟里的挪亚和他的家人及与他们同在的一切动物。“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生...信他的人，不被定罪；不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。”《约 3:16-18》主说，“我对你们所说的话，就是灵，就是生命。”《约 6:63》

神的话，就叫听信的人得圣灵得生命，而能活出基督的生命来，叫主基督透过他的生命、关系、生活和时光，成就永远荣美的生命事工。相反的，谎言，就是邪灵，是造出恶人邪恶的为人和行为。邪灵是已受审判和咒诅的灵，是邪恶污秽的人和事在哪里，就在那里就必有神的审判和咒诅。

主说，“挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样”。今日整个世界的光景，就像挪亚时代一样，罪恶满盈，而罪恶所带来的灾难是越来越严重也频繁，所以我们知道主所预告“主再来，审判活人死人”的日子非常靠近了。我们正遇 COVID-19 全世界性的瘟疫，在如此严重灾殃中进到家庭月，要仰望神，也要寻求我和我家得救并蒙恩的道路。主说，“那时候的人又吃又喝，又娶又嫁，到挪亚进方舟的那日，洪水就来，把他们全都灭了”。问题不在于“吃喝、娶嫁、买卖、耕种、盖造”，乃在于“在离神状态里吃喝、娶嫁...”，就在于“不知道为何吃喝、娶嫁...”，因为他们都失去了神的话。凡失去创造主所启示的生命生活原理的人，他们的灵是死的；他们不但不能得着圣灵的引导，也必被邪灵的谎言欺骗，必变为“放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜爱的去行”《弗 2:3》，很快就落到“与鬼相交(拜偶像/宗教)、违背父母、贪爱钱财、淫乱奸淫、与人争竞、喜爱宴乐”等的结果。魔鬼从起初说谎，叫我们的始祖跌倒，直到如今牠天天说谎，在凡事上说谎，以此控制人心和人的世界。虽然，神以基督十架福音将真理(神真正的爱和义)启示人，而攻破了魔鬼的诡计和谎言，但直到那最后审判的日子来临之前，魔鬼是不会停止“说谎而敌挡神灭人”的作为。牠以谎言攻击的对象，不是“属于牠属于地”的世人，乃是“属神属天的神民/基督的教会”。塞特的后裔“神儿子们”《创 6:1》，到了挪亚时代只剩下挪亚和他家人；被称为义人的罗得，他的后裔都成了外邦人；以色列民和基督教会继续不断地受攻击而跌倒。一个时代或一个地区，它的罪恶达到满盈的时候，神的审判就临到而灭亡。挪亚洪水、所多玛硫磺、迦南居民被以色列民灭绝、北以色列的灭亡、南犹太的被掳、耶路撒冷被拆毁...等，就是其实际的例子。在历史中，魔鬼最大的欺骗，就在“19 世纪末，既将要开始 20 世纪”的时候显露出来；那就是“进化论”。“进化论”虽然是个假说而已，但这进化论对“在额上没有神的印记(不信基督十字架福音)”之人的影响力实在是很大了；进化论歪曲了整个 20-21 世纪人类的思想和眼光，使列国万民逐渐建立起“巴别塔”那抵挡神的人本人为的思想、宗教和文化。如今已经达到“世上的君王一齐起来，臣宰一同商议，要敌挡耶和华、并祂的受膏者(基督和基督身体教会)”的地步。因此不管大人或少年或儿童，留在教会里的人迅速减少，其中真正“明白基督十架福音，要与基督同死同复活，并要与基督同受苦难同得荣耀”的圣徒很少。并且“祈福、戒律、神秘、人为、形式”等偏差的欺骗，充满在教会里，使教会信徒认错神，而不追求认识“24 小时同在，凡事上引导，仁爱公义的三位一体神”。没有基督在十字架上所流的宝血，没有人的扎心悔改受洗，就无人能除掉邪恶污秽而能得洁净。教会不传讲“十字架全备福音并悔改受洗信息”的时候，就无法显出基督“拯救、洁净人”的权能，也无法胜过“以人本和科学为中心运行”的世界，无法洁净人心和人的社会。当今，欧洲、美洲、澳洲，那些一来教会和差派宣教师最多的世界，已变为所多玛蛾摩拉，已成了“淫乱奸淫、同性恋、改性别手术(这些都并不是来自遗传因素，乃是社会风气影响人心的)、婚前同居、夫妻不和、离婚再婚”充满的世界，就是其明显的证据。随着网站科技的发展，被撒但操纵败坏的思想 and 文化的来往非常快，世代之间的变化、差异、距离也越来越大。我们和我们儿女，正活在那样邪恶污秽的风潮天天侵袭的环境里。我们为自己、家人和后来的世代应当如何祷告？要如何祷告，我们才能得着神的能力，而能拯救保护我们家庭？

我们在《彼前 3:21-22》里，能得着其答案!“这水(挪亚洪水)所表明的洗礼，现在借着耶稣基督复活;也拯救你们;这洗礼本不在乎除掉肉体的污秽，只求在神面前有无亏的良心。耶稣已经进入天堂，在神的右边;众天使和有权柄的、并有能力的，都服从了他”。在挪亚时代邪灵败坏的势力，远超过当今时代，挪亚靠基督(流血祭的信仰)拯救了他自己和家人，并成了新世界新时代基督救恩事工的主角，我们在这已经看过“基督来世成全救赎大功”时代的圣徒更是可以。不管时代无论如何地败坏，不管目前家人和儿女的情况如何，我们一人成为挪亚，成为约瑟，就能拯救我们自己和家庭!神在每一个时代的更新运动，都是从一个开始的。若神的能力显现出来，一人或少数人或多数人，就都没有难成的事。最关键的事，乃在于人身心灵作到真正的“受洗”!受洗，乃是指“与基督同死同复活，然后天天学习我死主活，每天检讨洁净自己”。唯有死而复活，叫我们能与邪恶污秽世界全然隔断;唯有舍己顺从，叫神显出祂的大能而成全神的计划;唯有继续洗净，叫我们的生命越来越恢复基督。一个人蒙恩或一个时代暂时蒙恩之后，为何还不到两三个世代，很快就变成“败坏的世代”?那都是由于“基督福音的精义和应许”传授给后代上的失败。唯有像亚伯拉罕、以撒、以色列，真正受过洗的生命、事奉和祷告，才能世代代传达基督救恩的福音信息和应许。若我们真正得了受洗的生命、事奉和祷告，我们今日的祷告和服事会影响后代直到主再来;虽然在长久的历史中会受到仇敌的攻击，但那永远“应许的传达和成就”的事，则绵绵不断地进行，直到主再来。愿每一位主的圣民，都能得着这真正受过的生命和事奉!

“受洗”具体的方法，就是，1)首先，神的话和基督的救恩、身分、永约并基督完美的榜样，要成为我的生命(身分、关系、所属、目标、异象、眼光和方法)。2)必要深信神在基督里赐给我永远应许(以马内利/四大福音化)，以应许看自己和家人，得着从天而降的异象。要记得:以应许和异象来察验的时候，才能得着圣灵的指教“神在凡事里的旨意”。3)藉着定时随时祷告，必要努力保持“察验神的旨意，得着能力，信从主”的生活。挪亚、亚伯拉罕、以撒、以色列、约瑟等的圣徒，与软弱的圣徒“罗得”不同的地方，就是“建立祭坛，坚守与神亲交同行”。要记得:单单盼望，不能成全“家庭和后裔福音化”，必要察验神而跟从;一次两次几次的祷告，不能攻破黑暗势力，一生每天的定时随时祷告，有时集中祷告，才能成全“家庭和后裔福音化”。4)要善用每天神在我的人际关系里所安排的功课和服事，学习基督;在其过程里，特别要全然除掉“叫我不能活出基督和基督能力”的三个恶性体质(罪性)。那就是，①自私②论断③爱肉体爱世界!若我们的“受洗”，叫我们尚未完全除掉那三个恶性体质，我们为家庭后裔福音化的祷告不但不能得蒙应允，我们生命的呈现也会成为阻挡。因生命是不能隐瞒，那时常与我们同居的配偶、儿女、父母、兄弟，对我们的评价是最正确的;而我们的行事为人，直到真正感化家人之前，家庭福音化的行程是不会起程的了。在我们成圣的过程里，特别要关注除掉那三个恶性体质，因魔鬼撒旦占领的坚固的营垒就在那体质里面。①我们要除掉自私的体质，要到“无论在哪里，我要成为别人的安慰和能力”。脱离自私的秘诀，就在于“脱离小我小利益，恢复大我大利益;也要发现“施比受更有福”的真实，并要发现“服事人，与人和睦同居的喜乐(主必给我们)”。②要除掉论断的体质，要到“怜悯宽容祝福所有人”。脱离论断体质的秘诀，就在于“时常发现自己的软弱，得蒙主的怜悯洁净”。③要除掉爱肉体爱世界的心，要到“我们的关心和兴趣，都在属天属灵永远的事上”。其秘诀，就在于“要衡量粪土和至宝”，并要多多发现“属灵生命的兴旺，必带来凡事兴盛”的真实，且要发现“在属灵世界里得着的喜乐

和满足，远超过属肉属世里的喜乐和满足”。再加上，我们要知道，这成圣的工程，绝不是一天两天完成的，而要保持“因主每天给我们适当的挑战和功课献上感恩”的心。《林前 10:12》说，“自己以为站得稳的，须要谨慎，免得跌倒”；因此我们一生继续要保持警醒谨守“学习基督，活出基督”的心。愿主在这极其幽暗的时代，透过我们真正受过洗的生命、服事和祷告，保守祝福我们和我们家庭并我们的后代直到那最后的日子。阿们！